

Zobrazí zoznam profilov, ktoré sú aktuálne k dispozícii.

**Profil obsahuje záznam všetkých nastavení zobrazovania pomocou nView potrebný pre ľahké nastavenie softvéru. Profil môžete nacítať, keď ho vyberiete zo zoznamu.**

Keď používate nView, správca systému môže uložiť záznam všetkých nastavení zobrazenia v jednom súbore pod názvom "profil" a ďalej do neho pridávať nové profily, ktoré sú špecifické pre Vašu firmu, pracovnú skupinu alebo konkrétneho užívateľa. **Správca môže profily vytvárať, ukladať alebo vymazávať.**

**POZNÁMKA:** nView obsahuje niekoľko generických profilov pre rôzne odvetvia.

Umožňuje zavedenie zvoleného profilu do nView. Po zavedení profilu sa aktuálne nastavenie nahradí nastavením zavedeného profilu.

Umožňuje spustenie sprievodcu inštaláciou NVIDIA nView . Sprievodca inštaláciou pomôže definovať najbežnejšie používané nastavenie zobrazovania pomocou nView vrátane správy okien, správy pracovnej plochy a efektov priehľadnosti. **Sprievodca inštaláciou umožní zapnúť alebo vypnúť automatické spustenie nView pri zavádzaní Windows.**

Umožňuje zavedenie alebo uvoľnenie Správcu pracovnej plochy nView.

**POZNÁMKA:** Ak nView nie je nakonfigurovaný na automatické spustenie pri načítaní systému Windows, klepnutím na toto tlačidlo sa nView dočasne zapne do doby, kým sa neodhlásite a znova neprihlásite.

Umožňuje vytvorenie a pridanie nového profilu, ktorý obsahuje všetky aktuálne nastavenia nView. Po uložení môžete tento profil kedykoľvek načítať znova.

Umožňuje uloženie aktuálneho nastavenia nView do zvoleného profilu. Po uložení môžete tento profil kedykoľvek načítať znova.

Umožňuje vymazanie zvoleného profilu.

Umožňuje rozloženie okien naprieč monitormi. Ak túto si túto možnosť nezvolíte, okná sa naprieč monitormi nerozložia.



Umožňuje rozloženie odvodených okien v rámci aplikácie naprieč monitormi.

- Ak túto možnosť neoznacíte, odvodené okná sa naprieč monitormi nerozložia, avšak pôvodné okná áno.
- **Ak chcete otvoriť túto voľbu** , musíte najskôr zapnúť voľbu "Zapnúť rozloženie okien naprieč monitormi".

Pridá tlačidlo maximalizácie okna nView na záhlavie okien aplikácií. Toto tlačidlo záhlavia umožňuje prepínanie medzi maximalizovaným a obnoveným zobrazením pri konfiguráciách používajúcich viaceré monitory.

Aktivuje funkciu "pamät pozície aplikácie".

Aby pamät aplikácie fungovala, musíte pomocou rozšírenej systémovej ponuky nView zapnúť pamät aplikácie pre "každú" aplikáciu.

- **Ak chcete otvoriť rozšírenú systémovú pamät nView z aplikácie**, musíte najskôr zapnúť voľbu "rozšírené systémove ponuky aplikácií pomocou volieb nView" na tomto paneli.
- **Ak chcete otvoriť systémovú ponuku**, klepnite pravým tlačidlom myši na záhlavie okna aplikácie a potom klepnite na Pamät pozície, čím sa voľba aktivuje.

Keď aktivujete túto funkciu pamäte pozície aplikácie, nView uloží informácie o umiestnení, veľkosti a stavu aplikácie vrátane pracovnej plochy, na ktorej sa nachádzala. Keď aplikáciu zatvoríte a znova spustíte, nView obnoví naposledy použité nastavenie aplikácie.

Táto voľba umožňuje určiť umiestnenie dialógov.

- **Zobraziť dialógy na monitore n** (kde n je číslo monitoru) premiestni dialógy na príslušný monitor.
- **Zobraziť dialógy podľa polohy kurzora** premiestni dialógy na monitor, kde sa nachádza kurzor.
- **Zobraziť dialógy na monitore aplikácie** premiestni dialógy na monitor pôvodnej aplikácie.

Umožňuje zobrazenie dialógov na konkrétnom monitore.

Týmto sa dialóg premiestni na monitor, kde sa nachádza kurzor.

Umožňuje zobrazenie dialógov na monitore pôvodnej aplikácie.

Monitor, na ktorom chcete zobrazit dialógy, vyberte pomocou šípok.



K funkciám aplikácie nView sa rýchlo a pohodlne dostanete z ľubovolnej aplikácie pomocou systémovej ponuky. **Systémovú ponuku otvoríte** klepnutím na záhlavie okna aplikácie.

Zrýchluje funkcie okien "Otvoriť", "Maximalizovať" a "Obnoviť".

Aktivuje funkciu priehľadných okien pri presúvaní okien pomocou myši. Keď podržíte stlačené tlačidlo myši na záhlaví okna, okno sa spriehladní, aby ste sa rýchlo mohli pozrieť na obsah okna pod ním. Keď tlačidlo myši pustíte, okno sa opäť vyplní.

Urcuje stupeň priehľadnosti okna, ktoré sa presúva. Čím vyššie percento zvolíte, tým bude okno pri presúvaní priehľadnejšie.

Umožňuje použitie kolieska myši na zmenu úrovni mierky pri aktívnom okne mierky.

Umožňuje použitie kolieska myši na zmenu úrovni mierky v okne mierky pri stlacenom klávese Shift. Ak je voľba "Shift" tiež označená, musíte pri používaní kolieska myši na zmenu úrovni mierky podržať stlacené klávesy Ctrl a Shift.

Umožňuje použitie kolieska myši na zmenu úrovni mierky v okne mierky pri stlacenom klávese Ctrl. Ak je voľba "Ctrl" tiež označená, musíte pri používaní kolieska myši na zmenu úrovni mierky podržať stlacené klávesy Ctrl a Shift.

Vytvára okno s možnosťami lupy na zmenu mierky pri spustenom okne mierky. Okno mierky lupy obsahuje biely štvorec vnútri okna mierky.

- Zmenami úrovne mierky sa veľkosť bieleho štvorca zväčšuje alebo znižuje.
- **Presunte okno mierky na plochu obrazovky, ktorú chcete zväčšiť** tak, aby priehľadný biely štvorec ohranicoval oblasť, ktorá sa má zväčšiť, a potom tlačidlo myši pustíte. Časť obrazovky vnútri priehľadného bieleho štvorca sa zväčší a vyplní celé okno mierky.



Vytvorí okno mierky, kde sa zobrazí zväčšená plocha okolo kurzora myši pri spustenom okne mierky.

Otvorí okno, kde sa zobrazí zväčšená zvolená plocha obrazovky.

Zobrazí zoznam úkonov, ktoré sú možné pri stlacenom klávese alebo kombinácii klávesov.

Umožňuje výber klávesu alebo kombinácie klávesov, ktoré chcete používať na zvolený úkon, zo zoznamu prístupových klávesov pre jednotlivé úkony.

Keď klepnete na toto textové okno, zobrazia sa v ňom klávesy, ktoré stlačíte na klávesnici .

Pridá zvolený kláves pre konkrétny úkon a kombináciu klávesov k zoznamu aktívnych prístupových klávesov. Po pridaní je prístupový kláves aktívny a môže sa používať.

Odstráni zvolené prístupové klávesy zo zoznamu aktívnych prístupových klávesov. Po odstránení je prístupový kláves neaktívny a nemôže sa používať.

Odstráni všetky prístupové klávesy zo zoznamu aktívnych prístupových klávesov. Po odstránení sú prístupové klávesy neaktívne a nemôžu sa používať.

Zobrazí zoznam prístupových klávesov, ktoré boli nadefinované a sú aktívne.



Zobrazí zoznam pracovných plôch, ktoré sú aktuálne k dispozícii.

nView umožňuje vytváranie a a správu pracovných plôch, ako aj prepínanie z jednej pracovnej plochy na druhú. Po zvolení z tohto zoznamu môžete pracovnú plochu zapnúť, premenovať alebo odstrániť.

- **Ak chcete k zoznamu pridať novú pracovnú plochu**, klepnite na tlačidlo **Pridať**.
- **Ak chcete prepínať na inú pracovnú plochu**, klepnite dvakrát na túto plochu v zozname.

Pridáva novú pracovnú plochu. Dialóg požiada o názov novej pracovnej plochy. Po zadaní názvu je pracovná plocha vytvorená a zobrazí sa na zozname pracovných plôch.

Prepne na zvolenú pracovnú plochu. Túto funkciu môžete zapnúť takisto dvojitým klepnutím na pracovnú plochu v zozname pracovných plôch.

Umožňuje premenovanie zvolenej pracovnej plochy.

Umožňuje vymazanie pracovnej plochy.

Po vymazaní sa pracovná plocha odstráni zo zoznamu pracovných plôch. Aplikácie vo vymazanej pracovnej ploche sa teraz presunú na východiskovú pracovnú plochu.

Mení pozadie zvolenej pracovnej plochy.

Klepnutím na túto voľbu sa nView prepne na zvolenú pracovnú plochu a otvorí kartu Vlastnosti zobrazenia vo Windows na pozadí, prostredníctvom ktorej môžete meniť pozadie zvolenej pracovnej plochy. Každá pracovná plocha môže mať rôzne pozadie.

Pridáva ikonu k hlavnému panelu Windows, ktorá Vám umožní otvoriť ovládacie panely Správcu pracovnej plochy nView, prepínať medzi jednotlivými pracovnými plochami a meniť bežné nastavenie zobrazenia.

Umožňuje prezeranie pracovných plôch na strome priecinkov Prieskumníka Windows. V okne stromu priecinkov Prieskumníka Windows môžete

- pracovnú plochu premenovať, vymazať alebo pridať.
- Prepnite medzi pracovnými plochami a presunúť myšou aplikácie z jednej pracovnej plochy na inú.



Otvorí sa malý panel nástrojov, pomocou ktorého možno rýchlo prepínať medzi pracovnými plochami.  
**Ak chcete tento panel nástrojov používať, musíte zapnúť voľbu "Zobrazit pracovné plochy v okne stromu priecinok Prieskumníka".**

Zadajte názov nového profilu, ktorý vytvárate.

Zadajte názov novej pracovnej plochy, ktorú vytvárate.

Zobrazí zoznam pracovných plôch alebo monitorov, ktoré možno otvoriť pomocou zvoleného prístupového klávesu.

Zadajte aplikáciu, ktorú chcete spustiť a jej umiestnenie. Na vyhľadanie aplikácie môžete takisto použiť aj tlačidlo **Prezerat**.

Ak je toto políčko zaèiarknuté, systém použije vybratý profil pri vložení do doku. Ak toto políčko nie je zaèiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybratá napríklad možnosť  Môj profil pre stav v doku a políčko profilu pre stav v doku je zaèiarknuté, systém pri vložení do doku použije vytvorený vlastný profil pre stav v doku.

Ak je toto políčko začiarknuté, systém použije vybraný profil pre stav mimo doku. Ak toto políčko nie je začiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybraná napríklad možnosť  Môj profil pre stav mimo doku a je začiarknuté políčko profilu pre stav mimo doku, systém pre stav mimo doku použije vytvorený vlastný profil pre stav mimo doku.

Ak je toto políčko zaèiarknuté, systém použije vybratý profil pre režim zápisu. Ak toto políčko nie je zaèiarknuté, profil sa nezmení. Ak je vybratá napríklad možnosť Môj profil pre režim zápisu a políčko profilu pre režim zápisu je zaèiarknuté, systém pre režim zápisu použije vytvorený vlastný profil pre režim zápisu.



Ak chcete použiť predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použiť vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil. Pred použitím vlastných nastavení pre stav v doku je potrebné vytvoriť vlastný profil pre stav v doku.

Ak chcete použiť predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použiť vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil. Pred použitím vlastných nastavení pre stav mimo doku je potrebné vytvoriť vlastný profil pre stav mimo doku.

Ak chcete použiť predvolené nastavenia od výrobcu, vyberte predvolený profil. Ak chcete použiť vlastné nastavenia, vyberte vlastný profil. Pred použitím vlastných nastavení pre režim zápisu je potrebné vytvoriť vlastný profil pre režim zápisu.

Stlačením tohto tlačidla vytvoríte vlastný profil. Zmeňte nastavenie obrazovky, napájania a programov tak, ako ich chcete zobrazovať pri každom použití tohto profilu. Ak chcete vlastný profil uložiť, stlačte tlačidlo ešte raz.

Načítá alebo uvoľní správu pracovnej plochy súčasti nView. Kontroluje, či sa súčasne nView spúšťa pri štarte automaticky.

Zobrazuje alebo skrýva rozšírené ovládacie prvky súčasti nView vrátane ovládacích prvkov pre viac pracovných plôch, správu programov a funkcie používateľského rozhrania.

Otvára ovládací panel, ktorý umožňuje zapína a vypína monitory.

Urèuje, èi sa informácie o grafickom režime (rozlíšenie, nastavenie monitora atí.) ukladajú alebo obnovujú z profilov.



Urèuje, èi sa panel úloh zobrazuje iba na jednom monitore alebo je zobrazený na viacerých monitoroch.

Mení okno pod kurzorom na aktívne a presúva ho do popredia.

Nastavuje rozbařovacie ponuky ako priehãadné a hlavné okno ako nepriehãadné.

Nastavuje panel úloh ako priehľadný.

Úroveň celkovej priehľadnosti. Pomocou vlastných nastavení programov je možné nastaviť vlastné úrovne priehľadnosti.

Vytvorí zvětšené okno so zvětšením určitej èasti obrazovky.

Ak je vybraná možnosť centrovania vzhľadom na kurzor alebo zväčšenie pevného rámu, zobrazuje kurzor vo zväčšenej časti obrazovky.

Umožňuje zobrazí  video vo zväčšenom okne. Zobrazia sa v òm iba videá spustené po otvorení zväčšeného okna.



Otvára ovládací panel, ktorý umožňuje zväčšovať okná s videom až na celú obrazovku pri zachovaní plnej rýchlosti prehrávania.

Pridá program do zoznamu samostatne spravovaných programov. Ak nebudú vytvorené vlastné nastavenia programu, pri zatvorení ovládacieho panela sa program zo zoznamu odstráni.

Pridá triedu okna (window class) do zoznamu samostatne spravovaných programov. Ak nebudú niektoré funkcie pre triedu vypnuté, pri zatvorení ovládacieho panela sa trieda zo zoznamu odstráni.

Odstraňuje program alebo triedu zo zoznamu samostatne spravovaných programov alebo vypnutých funkcií.

Umožňuje individuálne spravovanie okien súčasti nView a spúšča nastavenie pre program.

Umožňuje vypnúť funkcie súčasti nView pre určitý program alebo triedu okien (class of windows).

Zapína alebo vypína individuálne nastavenia programu pre všetky okná.

Programy a triedy okien (window classes), ktoré majú individuálne nastavenia (zelená značka) alebo vypnuté funkcie (výkričník alebo červené písmeno X).



Umožňuje nastaviť tapetu alebo ikonu pre pracovnú plochu.

Zobrazuje aktuálnu tapetu a výber ikony pre pracovnú plochu.

Zobrazuje možnosti ponuky súčasti nView pri kliknutí pravým tlačidlom na pracovnú plochu.

Zobrazuje bublinu so správou na paneli úloh pri vypnutí funkcie v súčasnosti nView.

Zobrazuje tlačidlo v záhlaví okna umožňujúce minimalizovať okno do záhlavia okna.

Zobrazuje tlačidlo v záhlaví okna umožňujúce prístup do ponuky možností súčasti nView.

Umožňuje prispôsobenie ponuky možností súčasti nView.

Na krátky čas zobrazuje názov pracovnej plochy pri prepnutí obrazovky na novú pracovnú plochu.



Spúšťa pomôcku umožňujúcu upravovanie obrazovky a kompenzuje tak lichobežníkové skreslenie.

Zobrazuje možnosti aplikácie NVKeystone pri kliknutí pravým tlačidlom na pracovnú plochu.

Zobrazuje testovací vzorku na monitore umožňující optimálně nastavit obrazovku.

Pri zapnutí súčasti nView automaticky zarovnáva viac obrazoviek a odstraňuje malé medzery, ak sa používa viac monitorov.

Pri zapnutí súčasný nView automaticky kontroluje, či sú monitory pripojené aj po štarte z režimu odstavenia alebo spánku. Ak boli monitory odstránené, súčasný nView odstráni monitor v nastavení obrazovky.

Používa sa na presun ikon z pracovnej plochy a panela úloh na daný monitor.

Keď je táto funkcia zapnutá, súčasný nView zafarbí orámovanie okna programu podľa individuálneho nastavenia programu (ktoré je dostupné na karte Program) alebo podľa automatického nastavenia. S oknami s farebným kódom je potom možné nájsť pomocou klávesových skratiek farebných kódov.

Keď je táto funkcia zapnutá, súčasne nView bude k oknám otvoreným na pracovnej ploche automaticky priraďovať farebný kľúč, pričom sa budú používať povolené farby, ktoré nie sú použité v individuálnych nastaveniach programu. Farby sa automaticky vyberajú z fondu farieb dovtedy, kým sú nejaké farby dostupné. Keď sa použijú všetky farby, nové okná sa už nezafarbujú.



Toto je farba farebného kľúča. Ak chcete farbu zapnúť, vypnúť alebo upraviť, dvakrát na ňu kliknite.

Úroveň celkovej priehľadnosti, ktorú používa súčasne nView pre priehľadné okná, panely úloh a ponuky. Ak chcete nastaviť určitú úroveň priehľadnosti pre program, použite individuálne nastavenie programu.

Keď je táto funkcia zapnutá a okno zväčšenia je maximalizované, po presnutí kurzora do okna zväčšenia súčasne s View premiestni automaticky okno na väčšiu obrazovku.

Keď je táto funkcia zapnutá, súčasne nView umožňuje používať myš s programami pod lupou alebo oknom zväčšenia pevného rámu, pričom sa môžu používať štandardné metódy tohto programu na vykonávanie úprav myšou.

Keď je táto funkcia zapnutá, okrem štandardného prepínača kariet programov pridá súčasne nView aj prepínač pracovných plôch. K tejto ďalšej funkcii „prepínania pracovnej plochy“ sa prístupuje prostredníctvom predvolenej kombinácie klávesov Alt-~, ktorú je možné zmeniť na karte klávesových skratiek.

